

В современном мегаполисе существует огромное количество предложений о спектаклях и представлениях. Зачастую сложно определиться с выбором, какое из них выбрать для посещения с ребенком, чтобы малышу было по-настоящему интересно, а родителю не жалеть о зря потраченных средствах и времени, а, наоборот, планировать следующее посещение театра с радостью и предвкушением.

Для начала узнайте, что на данный момент интересует Вашего малыша, возможно, что Вы совсем недавно прочитали книгу, которая захватила ребенка, и он постоянно говорит о ней, или есть тема, о которой ребенок может говорить бесконечно. А может быть, Вы сами в детстве очень любили какое-либо произведение и всегда мечтали посмотреть его драматизацию? Расскажите об этом своему ребенку, и он с воодушевлением захочет составить родителю компанию в таком важном мероприятии. Самое главное, чтобы ребенок был заранее заинтересован в походе на спектакль. Чаще напоминайте об этом дне, рассказывайте, как интересно вы проведете время вместе.

Театров в Санкт-Петербурге огромное количество, мы представим лишь небольшое количество наиболее известных и посещаемых:

1. Кукольный театр сказки у Московских ворот

Постановки поражают глубиной понимания детской психологии и фантастическим мировидением создателей. Помимо прекрасных работ, являющихся лауреатами многочисленных премий, театр проводит интересные мастер-классы, экскурсии, выставки, занятия. Спектакли рассчитаны на детей разной возрастной категории – от самых маленьких и до подростков.

2. Большой театр кукол

В театре три сценических площадки – небольшой камерный зал, средний зал и большая сцена. В репертуаре – сказки для самых маленьких, притчи и классическая литература из школьной программы. БТК позволяет мыслить смело и не шаблонно. Главная задача создателей спектаклей – разбудить фантазию и научить начинающих театралов видеть в самом привычном – необыкновенное!

3. Театр марионеток им. Деммени

В музее театра насчитывается более 1000 экспонатов кукол. Многие из них представляют собой настоящую редкость – например, экземпляры ручных кукол французского театра конца XIX века. В спектаклях, открывающих створку в безгранично добрый мир детства, поднимаются важные философские вопросы.

4. Театр кукол «Бродячая собачка»

В этом маленьком театре камерная и уютная обстановка, которая позволит каждому почувствовать себя как дома. Именно здесь, среди прозы рождается поэзия – спектакли этого театра по-особому близки и трепетны.

5. Театр Сказки «На Неве»

В театре проходят выставки костюмов героев спектаклей, совершаются экскурсии по театральному закулисию. В репертуаре театра – исключительно сказки, которые учат маленьких зрителей добру и благоразумности.

6. Театр юных зрителей им. А.А. Брянцева

Старейший детский театр Санкт-Петербурга. Этот театр открылся спектаклем «Конек-горбунок», и постановка идет поныне – не только как дань традиции, а как яркий пример тому, насколько живуче настоящее искусство.

7. Театр «У Нарвских ворот»

Многие годы театр успешно ставит спектакли для детей от 3-х до 12-ти лет по классическим произведениям. Помимо классических детских постановок в репертуаре театра существуют экспериментальные проекты: спектакль “Золушка” в стиле клоунады, “Кентервильское привидение”, поставленный совместно с македонским театром “Бабец” в стиле немого чёрно-белого кино, спектакль “Маленький принц”, соединивший в себе драматический, инженерный, кукольный и визуальный театры. На сегодняшний день в репертуаре театра более 30 спектаклей для детей.

8. Театр: "Мимигранты"

В нашем городе существует мим-театр с клоунами-оторвами, вовлекающими в действие самых скромных и тихих ребят. Перед каждым спектаклем детишки приобретают боевой раскрас с помощью аквагрима и уже в этот момент становятся одним целым с забавными актерами, начинающими выступать на сцене

9. Karlsson Haus

Этот небольшой, но очень уютный театр для детей и их родителей всегда рад гостям! На целый час папа забудет про работу, мама не будет ломать голову, что приготовить на обед, а ребенок, счастливый от того, что вся семья в сборе, может быть просто самим собой – радоваться, сопереживать и фантазировать. Зрители здесь не просто гости, они участники представления, а камерная обстановка театра особенно важна для тех, кто приходит в театр первый раз в жизни.

10. Музыкальный театр "Зазеркалье"

В репертуаре есть детские спектакли — шедевры мировой оперной классики, а также симфонические концерты. Музыка способна легко и непринужденно «балансировать» на грани реального и потустороннего, давать нам возможность заглянуть по ту сторону зеркала — в Зазеркалье, хранящее в себе наши мечты, фантазии, и искать в нем еще неизведанное, непознанное.

11. Театр «Сказкин Дом»

Предлагает юным посетителям от 1 года до 12 лет увлекательное путешествие в мир волшебства. Профессиональные актеры познакомят вашего малыша с мировыми традициями, научат, как стать добрым и заботливым. Программа каждого спектакля построена на активном участии Вашего ребенка. Так в игре и сказке воспитываются добрые и отзывчивые люди.

Для того чтобы точно не разочароваться в выбранном Вами спектакле, рекомендуем заранее ознакомиться с отзывами о нём. А чтобы воспитание юного петербуржца-театрала было максимально интересным и полезным для всей Вашей семьи, планируйте посещение театра заранее, показывайте ребенку фотографии спектакля с театрального сайта либо книжные иллюстрации, чтобы он предвкушал посещение спектакля, постоянно ждал встречи с богатым и разнообразным миром театра.